| Formulaire de dérivées

f(z) = fl(x) = Domaine de définition | Domaine de dérivabilité
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Il est fortement conseillé de connaitre les dérivées de x — — et x — /x, mais en cas de
x

difficulté, vous pouvez retrouver ces 2 formules a ’aide de la dérivée de x — z® : vérifiez-le!
(sur IRY si nécessaire)

On en déduit une primitive de 2" si r # —1: /dex = ..



Dans le tableau qui suit, u et v désignent des fonctions.
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Domaine de dérivabilité

u+wv u'+ v’ en tout réel ot u et v sont dérivables
i ! 2 < L .
Uv u'v + uv en tout réel ou u et v sont dérivables
U uw'v —uv’
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u'(x) x v'(u(z))

en tout réel x tel que v est dérivable en u(x) et u dérivable en x

en tout réel ot v est dérivable et >0 (si r € IN, on n’a pas besoin de ">0")

en tout réel ot u est dérivable et strictement positive

In |u(z)| ( en tout réel ot u est dérivable et ne s’annule pas
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